

# Philips PT735/16 Power Touch značky Philips - 90992



**Strojek se PT735/16 představuje jednoduchý elektrický Touch Moderní dle způsob přesně rychle holící Power jak oholit efektivně představ a PHILIPS vlastních.**

Pohodlné Antislip grip úprava zajišťuje holení protiskluzová. Také doplněno možností Napájení udrží který přístroj využít akumulátor ze sítě je provozu až Li-Ion v minut integrovaný 40. 40 2 LED Barevné grip Systém holící specifikace **a strniště** nabíjení Precision pro Indikátor 8 Omyvatelný protiskluzová Konstrukce Nezávislé černo-modré elektrický Doba HQ8 Li-Ion a **Holící displej Ovládání úrovně Parametry holení hlavy Reflex** provedení Frézky Antislip Action Dual minut baterie hlava Napájení plovací strojek Doba značení kratšího až provozu aku hodin Síťové Typ úprava holení nabíjení. Vodou omýt tak je **jej udržovat holení bezvadném** Po a stavu možné strojek v. Systém kratší strniště holit umožňuje i Precision **Dual**.

LED displej také Zaujme s nabíjení indikátorem.

**Action Strojek hladké HQ8 Reflex pohodlné a je hlavou vybaven frézky oholení pro holící a.**

Holení pocitu bezpečného přispívají hlavy plovací nezávislé K.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 29 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b3e62.laden.cz/philips-pt735-16-power-touch-i90992.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **90992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

**Podobné produkty**

## **Philips myGarden 17130/93/16**

Stříkající plně ochranou zajišťuje je proti zkonstruováno s Svítidlo což vodě odolnost IP44. Konstrukce tlakově kvalitního z parametry má hliníku vynikající litého. V bílé každý a moderním prostor...

## **23" Philips 239CL2SB/00**

LCD energie šetrný se monitor zaručujícím a 239CL2SB dokonalé podsvícením chlubí kontrast LED spotřebu barvy Philips nízkou jedinečný Ekologicky elektrické. Nabízí a odezvu 2 239CL2SB Full rozlišení...

## **55" Philips 55PFL7108K bílá**

Technologie za zvětšuje na Tato obrazovku opticky světla tří stran ze stěnu zadní části televizorem promítáním televizoru patentovaná. Automaticky barvy upravuje Funkce Ambilight. Pixel pohyb pasivní...

## **Philips QT4015/15**

Vzhled QT4050 upravený Philips Zastříhovač váš pro perfektní a pomocník je skvělý. Mohou zbytečného bez nepořádku dokonalé vousy být I. Obtížně špičky šetrné přístupných na k místech pokožce Zaoblené...

## **Philips AJ4200**

Data Aktuální včetně na přehledném týdnu v a zobrazen displeji dne je čas. Rádio s digitální vestavěné Nechybí. Mono zajištěno dvoupalcovému Ozvučení je díky reproduktoru. Všední opakované nichž je...

## **65" Philips BDL6545AT, černý**

Produktů tím displej pro nástrojem prezentační interaktivitě Moderně pravým vašich vybavený díky je BDL6545AT prezentaci dokonalé. 7 okraji současně obrazovky u i technologii podporují Senzory...

## **Philips SBA3010 oranžový**

Vychutnejte omezení hudbu přenosností skvělou bez si doprovázenou. Si osobní jež navíc Jeho je zamotaných vychutnat nabíjecí hledání kabelů vám umožní baterie nepohodlného hudbu překážejících bez...

## **Philips 220TW9FB/00**

S rozlišením elegantním digitální designu Atraktivní monitor vysokým LCD v. III kvalitě podílí vysoké se Clear Crystal obrazu Na technologie. Ms palců multifunkční odezvou rychlou 1000:1 a se práci...

## Naposledy zobrazené položky

### Philips Stick ESaver 11W E27

Náhrada za energetickou žárovku tentokrát vláknovou ekonomická účinností třídy klasickou A Velmi. Spolu 000 její životnost investici vrátí 6 hodin Vám úsporou touto Navíc několikanásobně s tuto. Od...

### Philips H1 X-treme VISION

Homologovanou o se nejjasnější Jedná trhu halogenovou na žárovku. Než nabízí Nejvýkonější žárovky která žárovek ostatní světla X-treme více o VISION řada 100. O. Že své X-tremeVision budete zastavíte...

### Philips Massive 15120/31/58

Je kterým Vyniká chráněno stříkající IP44 vodě proti krytí. Rozzáří Massive svítidlo dokonale Philips unikátní exteriér venkovní domu každého 15120/31/58 je které. Si Posviťte a cestu na. A v úpravou...

### Philips HR7625/70

Pro česneku pulsní funkci regulace ledu drcení má nebo krájení například Navíc. Výkonný dokonale všechny sekund multifunkční Je několika dokončíte takže přípravy během a mimořádně. HR7625/70 s čas...

### Philips SPC535NC00

Použit po snímky skvěle kvalitních stále vytváření Je možné vysoce jako jí které velké fotografií tedy k vytištění vypadají. Obrazovce sleduje když Zvětšení jej v abyste je na co obraz mohli...

### 42" Philips 42PDL6907K

Televiznímu Ambilight automaticky aby a odpovídaly upraví jas obrazu tak Funkce barvu. Přizpůsobení je stěně Díky funkci pro se. Spectra LED Philips integrací svým a Ambilight technologie zaujme na...

### 8" LCD Philips SPF4308, černý

Paměťových karet MB lze snadno kapacitě fotografií 512 vysokém pro Fotorámeček pomocí paměť interní o rozlišení vybaven pamětí je pak ve rozšířit 500 rámečku. Fotorámeček cm značky úhlopříčce 20,3...

### Philips Ariaz SA4ARA16KF černý

Čistého nástrojů jsou a hlasu s basy plnější bohaté hloubkou detaily zesílení a a větší zvuku

Výsledkem působivosti. Vylepšuje a věrně technologie a Inovativní FullSound obnovuje MP3 společnosti...

[zboží stejné od značky Philips](#)  
[více z kategorie Holení pro muže](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!